



В Оренбургской области задержаны подозреваемые в убийстве бизнесмена и его малолетнего сына



Главным следственным управлением СК России продолжается расследование уголовного дела по факту убийства в Оренбургской области мужчины и его малолетнего сына (пп. «а,в» ч.2 ст.105 УК РФ). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать троих подозреваемых в совершенном жестоком убийстве. Ими оказались жители Абдулинского района Оренбургской области, 1978, 1975 и 1972 годов рождения.

Как сообщалось ранее, 17 января 2018 года во дворе жилых домов по улице Карагандинской города Оренбурга в салоне автомобиля «Тойота» были обнаружены тела 35-летнего предпринимателя и его 7-летнего сына с множественными ножевыми ранениями.

В настоящее время по уголовному делу следователями Следственного комитета продолжают устанавливаться все обстоятельства произошедшего. Выясняются мотивы совершенного и роль каждого из подозреваемых.

Напомним, что расследование уголовного дела находилось на контроле у Председателя СК России Александра Бастрыкина.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СК России С. Петренко

09 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1208795>